Załącznik nr 6


Klauzula informacyjna dla rodziców dzieci uczęszczających do Przedszkola Sióstr Prezentek 
w Warszawie dotycząca przetwarzania danych osobowych


Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz. Urz. UE L 119/1, z 4 maja 2016 r.), zwanego dalej RODO, informuję, iż: 

Administrator danych: 
Administratorem Państwa danych osobowych oraz danych osobowych Państwa dziecka jest Niepubliczne Przedszkole Sióstr Prezentek, z siedzibą w Warszawie, kod: 04-615, ul. VII Poprzeczna 3, tel.: 228154174, email: aninprez.przedszkole@gmail.com; 

Cel przetwarzania danych, oraz podstawa prawna: 
Dane osobowe przetwarzane są w celu realizacji zadań statutowych, dydaktycznych, opiekuńczych 
i wychowawczych przedszkola. Nagrania z monitoringu przetwarzane są w celu zapewnienia bezpieczeństwa dzieci i pracowników oraz w celu ochrony mienia.
Podstawą przetwarzania danych jest ustawa Prawo oświatowe; Ustawa o systemie oświaty; Ustawa o systemie informacji oświatowej; Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej w sprawie sposobu prowadzenia przez publiczne przedszkola, szkoły i placówki dokumentacji przebiegu nauczania, działalności wychowawczej i opiekuńczej oraz rodzajów tej dokumentacji; ogół aktów prawnych dotyczących pomocy psychologiczno-pedagogicznej.
Przetwarzanie wizerunku dziecka, w tym umieszczanie zdjęć dzieci na stronie internetowej przedszkola, odbywa się na podstawie pisemnej zgody.

Odbiorcy danych: 
Odbiorcami danych osobowych będą pracownicy Przedszkola upoważnieni przez Administratora oraz podmioty przetwarzające dane osobowe w imieniu, a także podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa, w tym m. in.: Ministerstwo Edukacji Narodowej, Kuratorium, Urząd Miasta, Urząd Gminy,  
 
Przekazywanie danych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej: 
Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej. 


Okres przechowywania danych osobowych: 
Dane osobowe będą przechowywane przez okres, w jakim będą one niezbędne do wykonania obowiązków prawnych ciążących na Administratorze, w tym przez okres trwania nauki, a następnie niszczone lub archiwizowane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
Zapisy z monitoringu są przechowywane przez okres jednego miesiąca, chyba że zapis monitoringu obejmuje  zdarzenie, w związku z którym może zostać wszczęte postępowanie – wówczas dane będą przechowywane do czasu prawomocnego zakończenia postępowania.

Prawo dostępu do danych osobowych: 
Posiadają Państwo prawo żądania od administratora dostępu do swoich danych osobowych oraz do danych osobowych Państwa dzieci, sprostowania tych danych, ich usunięcia lub ograniczenia przetwarzania lub prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz prawo do przenoszenia danych, chyba że przepisy prawa stanowią inaczej.

Prawo do cofnięcia zgody: 
W odniesieniu do danych przetwarzanych na podstawie zgody, mają Państwo prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie, bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem. 

Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego: 
Mają Państwo prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, 
w przypadku stwierdzenia niezgodnego z obowiązującymi przepisami prawa przetwarzania danych 

Obowiązek podania danych osobowych: 
Podanie danych osobowych jest wymogiem ustawowym, a ich niepodanie będzie skutkowało uniemożliwieniem realizacji procesu dydaktyczno-wychowawczego. 

Zautomatyzowane podejmowanie decyzji, profilowanie: 
Państwa dane nie będą wykorzystywane do podejmowania decyzji, które opierają się wyłącznie na  zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu.

Oświadczam iż zapoznałam/łem się z Klauzulą informacyjną dla rodziców dzieci uczęszczających do Przedszkola Sióstr Prezentek w Warszawie dotyczącą przetwarzania danych osobowych.
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